BO XAY DUNG PAP AN - THANG PIEM

TRUONG DPHXD MIEN TAY KY THI KTHP HQC KY II NAM HQC 2022-2023
Trinh d¢: PAI HQC; Ngay thi: 01/6/2023
Mén: KY THUAT THI CONG 1
PAP AN PE THI CHINH THUC (Pdp dn - thang diém gom 02 trang)
Cau Noi dung Tl,limg
diém
1 |+ Van khuén lam khuén mu tam thoi nham tao ra nhirng hinh dang két 0,5
céu cong trinh theo yéu cau thiét ké, kién tric.
+ Chiju c4c tai trong (thang dtng, nam ngang) do trong luong vira bé tong | 0,5
udt, cac hoat tai sinh ra trong qua trinh thi cong.
+ Quyét dinh hinh dang tinh chat bé mat cua céu kién cong trinh. 0,5
+ Cot chéng dam bao cho van khudn & do cao nhat dinh theo yéu cau. 0,5
+ Hé cot chong nhén tit ca cac tai trong tir trén van khuon truyén xubng | 0,25
va truyén xudng nén mong.
+ Chédng lai cac luc x6 ngang, tai trong gid va d& san thao tac. 0,25
Tong diém cau 1 2,5d
2 | - Khong lam sai 1éch vi tri cbt thép, vi tri van khuon va chiéu day 16p bé | 0,25
tong bao v¢.
- Bé tong d6 lién tuc cho t&i khi hoan thanh mot két cau nao d6 theo quy | 0,25
dinh cua thiét ké.
- Khi d6 bé tong 1én bé mit 16p bé tong da dong climg can ¢ bién phap vé 025
sinh bé mat, danh son, loai bo nhiing vién cot li€u 16n dé lién két tot gitra
hai 16p bé tong.
- Chiéu cao roi ty do ctia bé tong khi d6 < 1,5m dé tranh hién twong phan | 0,25
tang.
- Khi d6 bé téng ¢6 chiéu cao roi ty do > 1,5m phai ding mang nghiéng 0,25
hozc 6ng voi voi.
- Khi do bé tong bang may bom c6 thé nbi thém dng dé ludn gitr khoang 0.25
cach tu miéng ong dén két cau < 1,5m.
-Qua trinh d6 bé téng phai giam sat chit ch& hién trang van khuon, da 025
gido va cot thép dé kip thoi xtr Iy néu co sy co.
- Phai ¢ bién phap che chin khi d6 bé tong luc troi mua, khong dé nudc | 0,25
mua roi vao bé tong.
- D6 bé tong vao ban dém va khi c6 swong mu phai dam bao du 4nh sang 0,25
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0.noi tron va do bé tong.
- Chiéu day mdi 16p d6 bé tong phéi cin cir vao ning lyc tron, cu ly vén 0,25
chuyén, tinh chat két cdu va diéu kién thoi tiét.

Tong diém cau 2 2,5d

1. Xdc dinh dp sau dao dit: 2,00d
“Taihi:  hi=(1,6—0,3) +0,002x50= 1,4m 0,50
-Taih»: h=1,6-05=1,Im 0,50
-Taih;:  hs=(1,6—0,2) + 0,003x30=1,49m 0,50
-Tai ha:  hs= (1,6 — 0,4) + 0,003x50=1,35m 0,50
2. Xdc dinh khéi lwong dao dit 2,0d
-Dién tich mit cit: F = hx(b+mxh)

+Taihi: Fi=1,4%(1,4+0,5x1,4)=2,94 m? 0,25

+Taihy: Fo=1,1x(1,4 +0,5x1,1)=2,145m? 0,25

+ Tai hs: F3=1,49%(1,4 + 0,5%1,49)= 3,196m? 0,25

+ Tai hat Fa=1,35%(1,4 + 0,5x1,35)=2,801m> 0,25
-Khéi luong dat dao cac doan: V = [(F1 + F2) x L]/2

+Vi-som = [(2,94 + 2,145) x 50]/2 = 127,125m> 0,25

+Vi-30m = [(2,145 + 3,196) x 30]/2 = 80,115m? 0,25

+Vi20 = [(3,196 + 2,801) x 20]/2 = 59,97m? 0,25
Tong khéi lwong dat dao:

Vi =127,125 + 80,115 + 59,97 = 267,21 m? 0,25
3. Khéi lwong dit toi xop

Vo= ki x Vi =1,15 x 267,21 = 307,292m? 0,50d

4. Khéi lwong dit ldp v6i hé sb toi x6p cubdi cling
V3= ko X (Vl — Vchiém chS)
Vi= 1,02 x (267,21 —30,5) = 241,444 m? 0,50d

Tong diém ciu 3 5,0d
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